

ERRATA III – EDITAL N.º 46/2022-PPG/CPG/UEMA

1. ONDE SE LÊ:

9 DO PROCESSO SELETIVO

9.2.1 Primeira etapa: prova escrita de caráter eliminatório e classificatório, com duração de quatro horas, **das 9h as 13h do dia 06/02/2023** (Horário de Brasília)

2. LEIA-SE:

9 DO PROCESSO SELETIVO

9.2.1 Primeira etapa: prova escrita de caráter eliminatório e classificatório, com duração de quatro horas, **das 9h as 13h do dia 07/02/2023** (Horário de Brasília)

A comissão